



9 апреля 2017 г. завершился фотоконкурс, организованный в рамках ежегодного международного фестиваля «Inclusive Dance». В течение двух недель наши друзья и подписчики голосовали за фотографию инклюзивной танцевальной студии «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов, в социальной сети «ВКонтакте». 322 человека отдали свои голоса, чтобы поддержать коллектив.

Наибольшее количество «лайков» набрали коллективы из городов Череповец и Воронеж, но организаторы конкурса решили учредить специальный приз за самые лучшие художественные фотографии, которого и была удостоена студия «Вдохновение». Автором фото является Екатерина Кирсанова – постоянный участник фотоклуба «Отражение» нашего учреждения.

Все победители фотоконкурса награждены почетными дипломами. Помимо фотографий, в журнале «В танце равные» будет размещена информация о коллективах-победителях.

Центр адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» выражает глубокую признательность всем, кто поддержал в фотоконкурсе единственный в Саратовской области инклюзивный танцевальный коллектив «Вдохновение»!

Благодаря вашей поддержке, о творчестве студии «Вдохновение» узнают все больше людей во всех уголках нашей необъятной страны!